FIE KB

3.1 Pollard p—1 B 5 R %

RSA A5 %5 05 0 0 B0, A ke T AT % K 0053 M E 47 B 58 9 #0801 L 4 2R m= pg %
Oy ST s W RSA F G2 4 4 SR BT LA 200 36 B8 4 p M g, i 2 53 T 4 TRME i R
Al fE.

SRR L B AR KA R EHUR T I OEH B Rt . 1994 4F 4 [, Lenstra 4l %
(5 E R RE AR 29 600 AR T 1600 B IFRMLAER EICA1ESR, 46 2% 38 A~ H By ] . 43
ff L) T AR RSAT29 X ANk 129 7 59+ 2 il %L

1999 4F 8 A . 6 4~ E KRN 2= KA A A 8% RSALS5 43 T .

RSA155 = 1094 173 864 157 052 742 180 970 732 204 035 761 200 373 294 544 920 599
013 842 131 476 349 984 288 934 784 717 997 257 891 267 332 497 625 752
899 781 833 797 076 537 244 027 146 743 531 593 354 333 897
p =102 639 592 829 741 105 772 054 196 573 991 675 900 716 567 808 038 066 803 341
933521 790 711 307 779
g = 106 603 488 380 168 454 820 927 220 360 012 878 679 207 958 575 989 291 522 270
608 237 193 062 808 643

XTI ECEE A T R A A T RN 10 A7 T R o A i A2 e MR R 10 £
AR T 25 0 B 200 7| 3F i BOR R AR 22 41

BAE R B p—1 KB il % B Pollardr p— 1 U ik o BOE X n it 47 By
s p e n 3 — DB p— 1 ANAFTERBY R L 5, WK A 77 al 4t 46
op.

ST % —3#5 b ZLR £ MR B /AN IR B AR5 i =B,

S2 HE 2~n—2 [AJBL—% a, 0] DL 2 5 3.t nl LAJEREALLY .

S3 & ot (mod n),

S4 FFHBILBEABEEITE d=(d".n),

S5 # d Aok n BAEF PLEREC W EORE £ o A & 5% S1 HHIF AR .

BRI T AW/ T BMET BRTARKRE.p 2o HF .4 p—1
ENT BRI F RN &2 p— 1 MMEE. WA Fermat & # o =1 (mod
)l

p | ged(a® —1,n)
KMPTTEEZH T «*=1,(mod n),
BN n="540 143, B=8,k=B1=840,a=2,2%" (mod n)=53 047,



#3IE KEoM « 59 .

540 143 = 10 X 53 046 + 9683
9683 = 540 143 — 10 X 53 046
53046 = 5 X 9683 + 4631
4631 = 53 046 — 5 X 9683
9683 = 2 X 4631 + 421
421 = 9683 — 2 X 4631
4631=11X421, 7L ged(53 046,540 143)=421,540 143=1283 X421,
540 143 Z Fr AR A o0 2 R T 421 —1=420=2° X3 X7,
B 540 143 5 — P& 421,10 421 W RTA B2/ NRE . 5 p—1 Sk Ep
(A p+1 ofdik B0 p+1 Al 9o g Sl /AN B FRET , p 28 n B9 RVE o ] B RLES 0 %

MEn=r, p—1= H]) Bp+1= Hqi .

A p<B.q;<B.Jl n T%ﬁl?%ﬁ@
X AR5 R RSA 19 n=pqg, HERX p—1 M p+1 [ B4 RIECEA /MR
q —HFER ¢ —1,q+ 1 AAFAE/NRIINEL

"3.2 ESHEHSBEE

L1
A

Filaosaisas s va, JEZRFRHEDELHT o€ Z,a, ENI<i<<m., #& m—>co, |
FrHhla a1,

AR 3 RO — A B

5138 . AT —4 FRECHS v] DU A R A3 0 BRR .

UE I 03 A R I S 2 R ME R R L R AT 4
So=ass1 = b5 = @S T80 0800 <Tsir » 20 H B 5,0, =0 S 1k XIS m S 77 BEAL

Sm = QUISHFH
Fr RA
a S0 Qo 1 + 5 _ 2 S2
b $1 $1 P + N P + Q152 + \
1 1 1
—q + N = Q + 1 = Q + 1 = Q +—1 =
q + ;5 q + - q q +



« 60 o 15 B % At B 5 2 Al
1 1
=q + 1 =q + 1
@ + q> + @ - Q> —+
s 1
(Lnfl _._\,;ﬁ QI/tfl +7
% ﬂu}zﬁﬁéﬁﬁEQO Q1 7'“’q/u] ﬂé%‘%i_\‘ ’Qi>07i>lo
= a%u% S P
Sl so<ass;,<b.i<0,
S2 s, =qisi41 TS0 1<it1,
S3 ¢ si. =0, M S, TN S2,
S4 i—fﬁm[% s 7""(1/;:]7;5\:':': m 7%57172:00
% 3-1 [1,2,2,2]=1+ 11 =1+ 11 =1+ 12 :1+15—2:%
24 : 24— 2+=
) B
B 1 N 1
32 [—2,2,4,2,4]=—2+ : =—2F—
2t ———— 2+ ——
44 4+—
241 J
4 4
——or—1— =y L
24 7 2445
T
9
o, 1, 40 138
= 2+Ei9 243 50
40
) 3-3 %=1+%=1+%=1+ 12 —1+ 11 —1+ 11 —[1.2,2.2]
== 2+= 24— 24—
7 > 2 2+1
2 2
R L B S o —
& W TR T .
40 40 40
9
——zp— = — L~y L
2+ 1 2+ : 2+ :
44—~ 44— 4+—
9 9 24+
4 1

=[—2,2,4,2,4]
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il 3-5
294 . 135 _ 1 1 1
o~ e~ Mg ) 1+1+1
135 135 135
24
14 L 1+ L -1+ L
14 15 1+ 1 1+ 1
- 5 =
5+24 OJF% 5+1+i
15 15
—1+ = — 1+ L
1+ ] 1+ 1
5+ T 5+ 1
1+ — 1+
15 1498
9 9
1 11 —[1,1,5,1,1,1,2]
1+ 1
5+ 1
1+ 1
1+ 1
1"—?

TBE n S 1 DR B i B 50 LR is R AE mod n R #EAT .0 <06y <—a, =/nls 2o </n—
ay »0%, (mod n) .

/?"\ 77:1’2939"'73‘\%'?415\?@%4’#5(%%3 bf(mod n)%ﬁgf%ﬁo
1

a;“t 1 J’ T < —a;,s b;<ab,y +bs, (modn), b, (modn),
Xi—1 Li—1

15— MG E AT B N R BN B A B S B X F RS bF (mod w), A R T B
F1ky DRI 853 L X 7 1) .
il 3-6 >k 9073 WY BT (L3 3-1) .
i=0
by =1, by =a, =1/9073 |=95, =z, = /9073 — 95,
b = 9025, (mod n) =— 48, (mod n)

1 =1
_L 1 J_L«/9073+95J_3
1 - - b
9073 — 95 48
. 1 _ g V0073495 . /9073 —49
1 - - - - 45 A
V9073 — 95 48 48

/)] :a]b0+!) 1 = 3><95+1 - 286
b =81796 =139, (mod n)



« 62 5 B2ty La
i =2
o |8 J:L48<«/9o73+49>J:1
’ V9073 — 49 6672
_ 48 _ 97— /9073
/9073 — 49 /9073 — 49
b, = a,b, +b, = 286 + 95 = 381,
b} = 145161 =— 7, (mod n)
i =
:L /9073 — 49 J e
97 — /9073
_ /907349,
97 — /9073
b, = a; « b, +b, =26 X381 +28 =10192=1119,(mod n)
b:(mod n) = 1252 161,(mod n) = 87
1 =4
a, =2, b, = 2619,b6%,(mod n) =— 27
*z31 6136k
bi
—1 2 3 7 87 139
b? (mod n)
—48=—2"X3 1 4 1
139 1
—7=—1X7 1 1
87 1
—27=—3° 1 3

M 3-1 0 WL i=0.4 Bt ¥if7 45/ (,4,1,0,0,0)0F1(1,0,3,0,0,0),
X AT R AT A

(B (B2) = (—48) X (—27) = 4* X 9%, (mod 9073),
byb, = 95 X 2619 = 248 805, = 3834, (mod 9073),
(3834)* = (36)”, (mod 9073),

gcd (3834 +36,9073) = gcd(3870,9073) = 43,

9073 = 211 X 43

B 3-7 /MR 637 753( L3 3-2) .,

i=0
b, =1, b, = /637753 ]= 798, a, = 798,
bt = 636 804 = 2% X 3% X 1789,

xo = /637753 — 798



CARIE N .+ 63 -
=1
a :L 1 J: 1,
V637753 — 798
_ 1 = 799 — V37753
/637753 — 798 V637 753 — 798
by =0,+0, =7984+1=799,
b} = 638 401 = 648, (mod n)
648 = 2° X 3
i=2
o :LW—NSJ:L
“ 799 — /637 753
_ /637753 —798 | _ 24637753 — 1597
799 — /637 753 799 — /637 753
by, = b, +b, = 799+ 798 = 1597,
b5 = 2550409 =— 603, (mod n) ,
— 603 = (— 1) X (3) X (201) = (— 1) X (3)? X (67)
i=3
“ :L 799 — /637 753 JZZ
2 /637 753 — 1597
_ 799 — /637753 ., _ 3993 —3 V637753
2./637 753 — 1597 2,/637 753 — 1597
b, = 2 X 1597 4799 = 3993,
b; = 15944 049 = 224,(mod n), 224 = 2° X 7
PG BTHEAR ——25 i HEGAREE R .
¥ B={(—1,2,3,7,13,59,67,73}
Fz32 HI3-7TF
b
5 (mod ) —1 2 3 7 13 59 67 73
—13X73 1 1 1
243! 1
—3%2X67 1 1
— 2°7 1 1
—3X 349
3 X149
—907
— 28X 32 X7 1 1

# 3-7 WP 7E v — T4 B PIAT RS W T 2R 2 R JAE £
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)

= 3993, (mod n), b; = 114199, (mod n)
3993 X 114 199 = 3212, (mod n)
(3212)* = 2° X 3°* X 7*(mod n), BRI(3212)* = (2 X 3 X 7)*,(mod n),
2' X 3 X7 =336,
ged(3212 + 336,637 753) = ged(3548,637 753) = 887,
ged(3212 — 336,637 753) = gcd(2876,637 753) = 719,
887 X 719 = 637 753

3.3 Pollard (07%

Pollardp?f,ﬁ\:%zli)ﬁfﬁﬁg N FZ,—>Z, a0 EZ, v = f(xi 1), i >0, FBF
G g axysxy oo R Z, ST B BERNLEOFR 5, Q2R p 2w B — DR BT 0 mod p K2
KA BVA P SEE  F L0, =2, (mod p) .,
Pollard p 53
STAE(0, 1, sn— 1} BENLI K 2 s yo <0 5 i<0,
S2 i<—i+1,2,<2%,+1 (mod n),y,<(y';+1*+1 (mod n),
S3 g<ged(x;—y, 1),
A 1<<g<<n WIPE
% fth g AR R
% g=n NfE
% il g=n ARZE BN
¥ S2.%,
5 3-8 n=82123,2,<631,y,<631,
i=1,r,=631°+1=398 162=69 670, (mod 82 123),
¥ =(69670)*+1=4 853 908 901=28 986, (mod n)
v, —y, =40 684,
82 123=2X40684+755,
d=(82123,40 684)=(40684,755),
40 684=53X755+669,
d=(40684,755)=1(755,669),
755=669+86,d=(669,86),
669=7X86+67,d=(86,67)=(67,19)=(19,10)=(3,1)=1,
i=2,x,=28986,y,=13 166,(28 986 —13 166,82 123) =1,
1=3,2;=69907,y,=40 816,(x5 —y;.n) =1,
i=4,x,=y,=13166,y,=20459,(xy, —y,,n) =1,
1=5,x;=64027,y; =6685,(x5s —ys . n) =1,
1=6,1=1y;=40816,y;, =75 835, (x; —ys,n) =1,
i=7.20=80802,y, =17 539,21 — y, =63 263.
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d = (82123,63263) = (63 263,18 860) = (18 860,6683) = (6683,5494)
= (5494,1189) = (1189,738) = (738,451) = (451,287) = (287,164)
= (164,123) = (123,41) = 41,
n = 82123 = 41 X 2003
b mod 41 AR .631=16,(mod 41).

i =0, x,<16
i=1, 16°+1=257=11, (mod4l), x <11
i=2, 11"+1=122=40, (mod4l), x, <40
i=3, 40°4+1=1601=2, (mod4l), x; <2
1 =14, x,<5
i =05, x;<26
i=26, 26°4+1=677=21, (mod4l), x; <21
i=7, 21"+1=442=32, (mod41), x; < 32
i=38, 32°+1=1025=0, (mod4l), ay<0
i =9, x,<1
1 =10, 2 =2
HAiA WK 3-1,

x,=40

x=11 &

x=16 &

[ 3-1 Pollard 1% {82 5]

3.4 Dixon [EHLFEF B %
AR B 28 ) 1 I i AR v e H AR
P

n=s"—t'=G—0G+D

a-+b\* a—b\*
2 ) ) ( 2 )

X ULEA 1 B DR ORS8RI . 4 o= Wy [l 1,
W —n BERE DT TFT . SR & —n=ys" 0 n=0>—s", 0] F H HFK X} n i
TTRB . B n=ab, 1l a—b WE L/,

n =

abZ(



IS eV e

el

f

¢« (66 o
Bt , n=2 027 651 281,/n=<45 029,
n = 450417 —1020% = (45 041 4+ 1020) X (45 041 — 1020) = 46 061 X 44 021,
Bl 3-9 2=2183, FHEFEI LT A 432,
453" =7, (mod 2183), 1014* =3, (mod 2183), 209> =21, (mod 2183)
|
(453 X 1014 X 209)* = (21)*, (mod 2183)
453 X 1014 X 209 = 96 002 478 = 687, (mod 2183)
It LA
(687)? = (21)%, (mod 2183)
(687)7 — (21)* = (687 +21) X (687 —21) =0, (mod 2183)
687 — 21 = 666

687 + 21 = 708,
4 d,=(708,2183) .d,=(666,2183) ,fH d, =(708,59) =59,
d, = (666,185) = (185,111) = (111,74) = (74,37) = 37,

2183 = 37 X 59
KRB B o) it Bt — 2L B9 E b/ 3 B — =k .

B ] g7 343 i 200 819,
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4.1 i fig

PERELL— R 2 A — BEWLFE B EL ph B Bk ol 0 ATl 0 0 AT 41
B B Bk | mw

BORE BTSRG0T E Hh DFOR mod 2 1 T | s
Ik BV B A R MBI R 00 g, e
RO . AT A SR T A K ELAT B AL E R 3 N
AT REME 52 A BEHL . LA R OBERL. T4 Golomb pgpagLs M4 WIEX
PB4 0,1 4.4 00110111,00 (K 0 (9 2 HEfE, 11 2
Vi 2 MR R O 1 W RS R 1 6 3 IR,

B 001 FEB (s, ) AFAE » XFFTAT (0 TE 2K 7 B0 AL s, = s, » >0, 35 25 50 W ST 1)
ANIEREHC » BRORITF (s ) 19 JEL

AP TIFH S0 08200008, 58140282000 08120

A s As o AFEEIECE R e AMFEEE S do=r—n.. % R(0) =

n,=r,d,=0,R(0)=1, t7£0,R(x) N0 E H &R L.
Golomb #& HY 0,1 JF 31 14 B WL 23 1% -
(D Y J2A5G0 0,1 8l fE— RN 0 ANtk 1 e — A~ b —A4,

(20 KTy B0 FEL 0 L B T L h T 2 0 R 0 L o i

d,—n,

71':0")—]\']

Eﬁm§wnc%ﬁmﬁa5%&@@%%ﬂﬁam%ﬁﬁﬁgom%&&ﬁﬁ1m%

T B 25

(3) A B A5G R RO W R

CIRTC2) (B8 ORI 5., (3) B 38 o 4 3 51 5 FOF- B8 5 1 I3 90 A L e, AR 4
HHABAE T E B .

4.2 KUERGBUFTERS

LFSR /& Linear Feedback Shift Register 455 .
WP 4-2 FrRARLL arsas oo sa, B/NTTHOR (0L 1) (M ZF A7 4% a, (0 D 0K ¢ 1)
Z\ a, FAF A T S R ME .
ain () = a;(t+ 1)



EES%S

a,(t+ 1)

n

Ay

=c,a,(t) D cra, ()@ D cra, ()

f‘ fz C3 Ch1 ¢,
&) &) W
Kl 4-2 LRGN T A4 (LESRD
;=0 8 1 RIRFFK e BT a8 & .
BN (LK 4-3 5% 4-1)
ds H ay, T a, H a, H a,
(<
Pl 4-3 2otk S i #8060 %7 A7 #s (LFSR2)
R 41 4-3 Xf Rz &

7 as a, as a; a 7 as a, as a a
0 1 0 1 0 1 17 1 1 0 0 1
1 1 1 0 1 0 18 0 1 1 0 0
2 1 1 1 0 1 19 1 0 1 1 0
3 0 1 1 1 0 20 0 1 0 1 1
4 1 0 1 1 1 21 0 0 1 0 1
5 1 1 0 1 1 22 1 0 0 1 0
6 0 1 1 0 1 23 0 1 0 0 1
7 0 0 1 1 0 24 0 0 1 0 0
8 0 0 0 1 1 25 0 0 0 1 0
9 1 0 0 0 1 26 0 0 0 0 1
10 1 1 0 0 0 27 1 0 0 0 0
11 1 1 1 0 0 28 0 1 0 0 0
12 1 1 1 1 0 29 1 0 1 0 0
13 1 1 1 1 1 30 0 1 0 1 0
14 0 1 1 1 1 31 1 0 1 0 1
15 0 0 1 1 1 32 1 1 0 1 0
16 1 0 0 1 1 33 1 1 1 0 1
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[ a a, as as a, i a a, as a a,
34 0 1 1 1 0 37 0 1 1 0 1
35 1 0 1 1 1 38 0 0 1 1 0
36 1 1 0 1 1 39 0 0 0 1 1

MR 4-1 Hal I i =31 B GRS E B i =1 . i LFSR £27E & 31, 4t
BT RE cicoee, MRV D REORH 0. BTV IHIRE —A 4 ERZ
n L AR 00+--0, 1 H— FL4EHF I AR

WA — D RB W o R NE WA

a,(t=1)=aq;@), =1 =an,@), 1=1,2,,n—1
SEBR b HE R R

SIZE 1: ¢, =1 1 n 9 LESRA T a, IHME R 000= 1,2, -+, n, Fki i 2 J 1 471

B a NIERTERHN 00i=1.2, -, n, I BL QAT 2

TE X 4-1: 255 R TF 46 4 T U 10 H 42 0 0 2 Jo) 309 0 D00 ot e 910 Ay o i 3
Fe 4.

W 4-4 Fros i LESR %t Fe 50 2 i B 07 90 e r 2R m B R a0 =
vt B /D TE S, 0 e —VIIEB BB a, Fan 358 mom+1,m+rom+r+1 AR
I3 )

Al o1 *** At
A1 Ao *** Qi
A ontr@ =1 " Qopern—1

Aointrt1 Aot 2 * 2 Aopetorion

ik

iy = Callyy T Co 1@yt 00 1 lyp

Apinir = Collptr T Co1 Qi 2 1@t i
B @ =amin s N coa =cottinsco=1sa, =a, ., SETFE B m=0, 80 {a,} &5
5,

4-4  n 9% LFSR

513 2. n 9% LFSR XFT 0 fr A B9 i 2 B e 9 R r<2 — 1,
IE ARAETIEE 1.n 9 LFSR X T Z M A 6 2 e A i kSR e, = a0 =
o =a; =0, W2 0. AINHORZS S 2 B 00---0 RS R Z O 2" — 1. J5 — RS T —
RS H Y FPRAS P E L M H 2 ME— g o n 9% LESR 8% 7 ) FBA B ok 2 — 1,
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K
>
=
\;g)é
A&
e
£y
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4.3 Golomb FEHLHEHE =

AW LFSR i /& Golomb B BEHLE 9 =A%,

G1: WAL A A7 7 45 K AH [R] By i 0% 7y 50 e A ) Jr 7= A om0 900 1) 3 2 v o 200
w2t —1 M EFRENE - REAMAER ., X 2" —1 MREP o fif 2" —1 4
B LLHR 2 —1 A2 0, il 25— ik,

G2: HTHMAMPTASHAE ORE LIRS HE 0 B n WFEFE. W H S8R —4
T n W MR REA K ETE KM L. FE B 18 o+ 1 R, LRE WA
TARZS AR X E A AT BRI 1 A UERR 00 IR ZE I R (Y 8 v

011--10
nfii
W% n+2 st LESR B AR O 31
O 1eee1 1%+1 110

- -
n—11 nfii n—1{

FTEUR 2 18010 n— 1 WERE, 2 B 0 0 n—1 YR
10---01
ey
B 10 0f10+01 FARE .
n—1 n—1

W 2=2,00 n=2 %1 LFSR,§# & Golomb A% .
W2R n=>2. 00 r AL 2 BE— IR AR 1 80 - W AR BRE A AR 0 1--10,

TR T8 BRI BRI R X R o2 PR R H AR — A 1Y
rE R A TR A LESR WA TE X FE I A0 B ORI n—r— 1 S20] U HT 0, 1 44 B AE:
PRSP B r e R ECH g 20 TRAES —MHA PR 1 EREAKA N 1+

D2 =2 0 MR H B 2
r=1
INGE .

(D AE—TEFHE 27 ' 1,27 =140,
(2) 1y n A —4 8 0 1Y n WEFE,
(D &AL n—1 WA —1D 0 n—1 JFfE,
(D) #F 1<r<n—2, 0 1 F O MY r WSS 2 "1,
(5) B—E¥HA 2 A4 1 BiERE A 27 24> 0 Ay EFE
G3: HHMEEE (o) X THER K, i 2
7, t=20
K, i<:<n—1
XA HAHSCRREL (2R EER TS s Fls B or ¢ 7 AR LPE .
A1 s SeBEPLE I N 750, 0] | Ne(o | 7] g2 4R % /Nl (0<t<<n)

n—1
ne() = > (2s; — 1) (25, — 1) =
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% 4-1  JHM »n=15.5"=0,1,1,0,0,1,0,0,0,1,1,1,1,0,1, 7] jiF H:3# & Golomb B
BLA B,

(D s 0 MEE R 7.1 EE & 8,

(2) sS"H 8RR AAREN LR IRKE 2, R AKE 3, —KH 4,

@)ami@ﬁdwﬁﬁ¢ﬁ=dmzman:%Jgﬁgo

REIE A-LGRATRID) . NI 27— 1 60 m P90 LS F AR R B T

W Bla bW 20— 1 8 m JFE IR 0, 0<r<<2" — 1. {a,} T {a, JTE—D
JAIN g 0 B AL 8K H IE SR 2 50 (a, } F (a0 LAY A2 AR TR A AL a0 8 B Horb {a ) 2
B la P HAT © D21

WP {a, 2

Apin = C1Apin1 T CoQpins + o0+ ca,

Aptnte = ClQuinte T C2Qpinies T 00+ Co@pie

Apin T Apinie = 1 (@it + @pinier) T 2 (pin s + @ppnie ) + oo+, (ay +apr)

&b, =a;+ta.

Ditn = C10pin + Cobpins + ++ + by
{6 ebr EALZ m FFA) 0 TR RCGo) , HEG () ) e R — R b 0 B9 D Esi 2 1 /94
B FBRLL 2 — 1, 1

27:71 _ 1 . 27:71 _ _ 1

R —
© 2 —1 2 —1

4.4 FLMEBMAFFREC

HeF/—A IK fil & g n )1
i 4-5 iR, LESRL J& m %, {a} R E M LFSR2 J& n . {0} R HiEH . E1
TAHEHFE 4-2 FR,
K42 BEASHEE

J K

o

0 0 Cn—1
5

J
itk {c) 0 ! 0
b
LFSR2 il K 1 0 1

1 1 Cn—1
4-5  JK fil % 7%

o Fof A 1 Bt WL P 5 TS 5 R LAY B A S DS X (s ) {0 A TR
o ol A i £ B BIL P LU A e+ 9K T LSRR e A7) ) — 0 0 T S G 2 5 R Y %
(D #Fco,=c,.1=0,M a,.,=0,
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T}
s
W
k>
=
53
e
e
B

(2) #F ¢,=0.¢,.,=1.M a,., =1,
3 #Hce,=1l,c,1=0,M b, =1,
4 #c,=copr =10 b,,,=0,
B . e, BT a1, PP i F L O AR 2 40
B 4-2 LFSR1 a, t+1)=a,(t)+a, () FFEAI11D)
LFSR2 a; (t+1)=a, () +a, (1) FAAIID
B LESRICULE 4-6) (9 % B 1 LESR2 CUL B 4-7) 14 %y B 4 ARG B Hh %10 e ) s n
#4-3 i,

ds }—” a4 }—" a3 H () i fe 14 bs H b, T b, i
O—C DG
& 4

K 4-6 LFSRI

-7 LFSR2

®4-3 EHC

a; | as | ar | a by | b | b ¢ a; | as | a» | ay by | by | b ¢
1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0|0 1
0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1
010 1 1 0 0 1 0 0 010 1 1 0 1 0
0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1
0 1 010 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1
010 1 0 1 1 0 0 1 010 1 010 1 0
1 010 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 010 0
1 1 010 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0
0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0
1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1
0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1
1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0
1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 010 1 1
1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 010 1
1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1
0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0
010 1 1 1 0 0 1 0 010 1 1 1 0 1
0] 010 1 0 1 0 1 1 010 0 1 1 1 1
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a; | as | a» | a by | b | b ¢ a; | as | az | ay by | by | b C
1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1
0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1
0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1
1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0
1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1
0 1 1 0 1 0 0 0

1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0
0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1
1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0
1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0
1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1
1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0
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A, A, Ao B, B, B, B, N=(AA)D) By
1 1 1 1 0 0 0 1 1 1
0 1 1 1 1 0 0 0 1 0
0 0 1 1 1 1 0 0 0 0
1 0 0 1 1 1 1 1 0 1
0 1 0 0 1 1 1 0 1 1
1 0 1 1 0 1 1 1 0 0
1 1 0 0 1 0 1 1 1 0
1 1 1 1 0 1 0 1 1 1
0 1 1 1 1 0 1 0 1 0
0 0 1 0 1 1 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 1 1 0 0
0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
1 0 1 0 1 0 0 1 0 1
1 1 0 0 0 1 0 1 1 0
1 1 1 0 0 0 1 1 1 0
0 1 1 1 0 0 0 0 1 0
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m = cryptography is the science of data security
FHZE S F) 2% 0 0 %%, 25 B 2 redstar, i BRANE .
m: cryptographyisthescienceofdatasecurity
k. redstarredstarredstarredstarredstarred
c: TVBHMOXIESZPIJKLHKUIVEGHGYDRKEVWDUIZXB
redstar 55— R Z5 AT, B3 E H % S0 TVBHMOX #F17m% .
m: cryptographyisthescienceofdatasecurity
k: redstar TVBHMOXKVQOKWPDCUGMGTQEYURJTJEQ
c: TVBHMOXKVQOKWPDCUGMGTQEYURJTJEQYTDKRJO
m: cryptog r a P h y z s
k. redstar  (r+ 1) (e+V) (d+DB) s+ H) G+M (a+0) (r+X)
c: TVBHMOX B Z T G D w G
t h e s ¢ { e n ¢
(r+DB)(e+2) (d+T) (s+G) ¢t+D) (a+W) &+6G) (r+L) (e+K)
L K A Q Y E B P Q
e 0 f d a t a s e
d+A) +Q t+Y) (a+E) r+B) (r +P) (e+Q) (d+H) (s+W)
H w w H S 4 U C S
c u r z t y
G+W) (a+H) &+S) r+2) (e+0) (d+0O)
R B A Y R D

4-11 2 F|H LFSR #4725 k4= 11

[l 4-11 LFSR 1

%_:%3 ClsCps="

9 Cp oy sy v"'aanéﬁ%ﬂ/u S19829°°° 95,



. 76 . 1

el

BHSC m=mym, -+
B c=ejeprr

n
er = m + E CiSp—it1
i=1
n
e; = m, + 5 CiSpn—it2 + e
i=2

n
e; = my + 20'5” s T cres T oe
i=3

=3

n 1
e, = m, + § CiSuirr T+ § Ci€p—i
i=k i=1

n
Cnt1 — My + E Co—it1
i=1

n
Cntn — Myt + E Con—ith
i=1

Xﬂu@ 4-12 F)?% 9*5@4‘%??%%5@@}7&% Sl vsz L 9S” 9/%%[7\% C1sC29°°°y(Cy Hﬁ%ﬁ'ﬁbﬂ%ﬁ"]
LFSR A 7], BV i 2% %5 40 5 0 % 2 A AR TR) o 33 FF 2S5 A %8 3T cyep oo o I A 4 HH B SCom =
mymy e, BT R

& 4-12 LFSR 2

B | i)
R t=0 0 sa1azasa,a; PIZ K 10101, 3K BB AL 25 47 4% 25 A B ] B IRA

(ZSHm‘ (13}—»{02}—>1a|

&,





